
Ciboulette
De jardin - Bio
Famille : Alliacées
Nom latin : Allium schoenoprasum

Cette fine herbe facile à cultiver est délicieuse crue ou cuite. Ses nombreuses feuilles 
creuses forment un tube vert légèrement bleuté dont la saveur est à mi-chemin entre 
l’ail et l’oignon. Le plant vivace, rustique en zone 3, atteint jusqu’à 40 cm de haut.

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Intérieur Extérieur

Mai

Culture
Planter en plein soleil. En terre, laisser sécher la surface du 
terreau entre les arrosages. En pot, arroser régulièrement. 
Couper les tiges lorsque nécessaire.

Récolte
Environ 4 récoltes sont conseillées durant la saison. Pour 
la consommation, couper les fleurs dès leur apparition.

Mauvais voisinageBon voisinage
•	Ail
•	Chou
•	Chou de 

Bruxelles
•	Chou-fleur
•	Échalote
•	Fève
•	Haricot
•	Oignon
•	Piment
•	Pois

•	Carotte
•	Céleri
•	Concombre
•	Cornichon
•	Fraisier
•	Tomate

•	Poivron

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.
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